

# SRAC CERT - cel mai important organism românesc de certificare

SRAC CERT este cel mai important organism al pieței de certificare și evaluare a conformității din România și unul dintre organismele importante din Europa Centrală și de Est. Înființată în 1993, cu puternice rădăcini în procesele de asigurare a calității în domeniul energetic/nuclear, organizația a devenit repede unul dintre pilonii infrastructurii calității din România.



Pe măsură ce piața a evoluat și odată cu extinderea și diversificarea sistemelor de management din România, SRAC a fost deschizător de drumuri, fiind primul organism care a adoptat și a lansat pe piața românească o serie de sisteme noi de management. În plus, a dezvoltat servicii de evaluare în domeniile reglementate.

În anul 2002, în urma unei evaluări riguroase, SRAC a fost acceptat ca reprezentant al României în grupul internațional de elită, format din principalele organisme de certificare din țările membre din întreaga lume - The International Certification Network - IQNET. Organizațiile certificate de SRAC primesc gratuit certificat IQNET recunoscut la nivel internațional și în baza căruia se poate obține un certificat echivalent de la oricare organism din statele membre.

Serviciile de certificare a sistemelor de management oferite de SRAC CERT reprezintă o dovadă recunoscută la nivel internațional a performanței și succesului unei organizații. Până în prezent au obținut certificări SRAC peste 10.000 de organizații (peste 20.000 de certificate acordate).

Pe lângă avantajele menționate anterior, potrivit reprezentanților organizației „alegerea SRAC CERT oferă clienților flexibilitate în programarea și prestarea serviciului, precum și în stabilirea modalităților de plată; totodată, au oportunitatea de a lucra cu o echipă de auditori formată din specialiști români cu renume în domeniu”.

„Prezența SRAC CERT la nivel național și excelența cunoaștere a legislației și a reglementărilor naționale, alături de ofertele competitive și abilitatea de a ne pune la dispoziția clienților oriunde în România și în Europa, ne-au permis întotdeauna să oferim clienților noștri cele mai bune soluții de colaborare, comparativ cu orice competitor, local sau internațional. Datorită acestei abordări, centrată pe calitate, am reușit să lucrăm cu entități reprezentative, din diverse ramuri de activitate ale mediului public și privat, care apelează constant la serviciile noastre”, punctează reprezentanții SRAC CERT.

Astfel, conform sursei citate, din portofoliul organizației fac parte companii de renume din cele mai variate domenii de activitate, cum ar fi: Alro, Bitdefender, CEZ Vânzare, C.N. Aeroporturi București, Distrigaz Sud Rețele, E.ON Energie România, Electrica Furnizare, Enel Energie, ENGIE România, EOS KSI Romania, KPMG România, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Justiției, Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, Nuclearelectrica, ONRC, Oțelinox, Romgaz, Schindler Romania & Bulgaria, Siemens, Sodexo Pass România, Softwin, Synevo Romania, Transelectrica, Transgaz.

Echipa SRAC CERT oferă servicii acreditate RENAR pentru certificarea sistemelor de management: ISO 9001 (calitate), ISO 14001 (mediu), ISO 45001 (sănătate și securitate ocupațională), ISO/IEC 27001 (securitatea informațiilor), ISO 50001 (energie), ISO 13485 (calitate pentru dispozitive medicale), ISO/IEC 20000 (managementul serviciilor), ISO 37001 (anti mită), ISO 22000 (siguranța alimentului), FSSC 22000 (produse și ambalaje alimentare), inspecție și certificare produse ecologice (ECO).

Din portofoliul de servicii fac parte și certificarea produselor din domeniile reglementate, în vederea aplicării marcajului CE (produse pentru construcții, instrumente de cântărit neautomate, lifturi, mașini) și a produselor din domeniul voluntar (betoanele normale și rutiere).

Totodată, echipa SRAC CERT oferă servicii specifice ca: verificare rapoarte GES și EMAS, testări de laborator pentru elemente de tâmplărie.

Cu o experiență de peste 25 de ani pe piața certificării, alegerea SRAC CERT asigură cea mai mare recunoaștere a mărcii și certificatelor de recunoaștere a standardelor ISO.

**Contact:**

**SRAC CERT S.R.L.**

*Str. Vasile Pârvan nr. 14, sector 1, București*

*telefon: +4 021 313 6335*

*email: office@srac.ro*

*www.srac.ro*

**Cristina ȘERBĂNESCU**  
**cristina.serbanescu@ccib.ro**